
UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA

Potatore elettrico T-FOX 24V - LN24.0950
CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0574 Release / Versione 01

CAMPAGNOLA

4

48

47

38
10

8

22

5

14

28

34

61

27

23

63

13

29

7

44

1

21
3

51

9

59

3020

11

39

32

41

42
40

8

43

50

8

36
58

46

60

45

6

7
31

6

6
6

6

6

6

33

57

12

17

35

19
24

26

23
52

56

25

26

55

54

18

53

37

16 15

49
2

62



UFF. TECNICO RICAMBI - RIPRODUZIONE VIETATA

Potatore elettrico T-FOX 24V - LN24.0950
CAMPAGNOLA S.r.l - Tav.: 0350.0574 Release / Versione 01

CAMPAGNOLA

Pos Q.tà Codice Descrizione
1 2 Y100.0106 Dado esag. M6 flangiato

2 1 Y101.0105 Guida x vite tendicatena T-FOX / T-REX

3 1 Y101.0106 Rondella x pignone T-FOX / T-REX

4 2 Y106.0113 Vite autofilettante TCIC M2x8

5 2 Y106.0118 Vite autofilettante TCIC M3x10

6 10 Y106.0121 Vite autofilettante TCIC 2,9x12

7 3 Y106.0126 Vite autofilettante TCIC 2,9x8

8 6 Y106.0127 Vite TCCE M4x12 + rondella + grover

9 2 Y106.0128 Vite TCIC M4x10

10 1 Y106.0129 Vite TCIC M3x14

11 1 Y106.0130 Vite TCIC M3x8

12 2 Y106.0133 Vite TCIC 3,5x10

13 1 Y107.0101 Distributore olio + tubo T-FOX

14 1 Y110.0101 Serbatoio olio + tappo T-FOX

15 1 Y119.0102 Staffa tensionamento 1 T-FOX

16 1 Y119.0103 Staffa tensionamento 2 T-FOX

17 1 Y119.0104 Staffa fissaggio motore T-FOX

18 1 Y123.0102 Guarnizione riduttore T-FOX

19 1 Y123.0105 Guarnizione motore T-FOX

20 1 Y125.0114 Vite per tensionamento T-FOX

21 1 Y126.0102 Anello di sicurezza E 10 NEXI

22 1 Y127.0108 Cuscinetto 6901 2Z 12x24x6

23 1 Y127.0109 Cuscinetto 609 T-FOX 9x24x7

24 1 Y129.0103 Albero motore T-FOX

25 1 Y129.0104 Albero riduttore T-FOX

26 1 Y130.0101 Chiavetta 3x3x6 T-CAT

27 1 Y132.0103 Protezione paramano T-FOX

28 1 Y132.0104 Paracatena T-FOX

29 1 Y132.0105 Paraurti T-FOX

30 1 Y132.0107 Protezione display T-FOX

31 1 Y132.0108 Copri barra T-FOX

32 1 Y133.0101 Tappo serbatoio T-FOX

33 1 Y136.0105 Caricabatteria 24V Stark L

34 1 Y136.0106 Batteria Li-Ion 21.6V 4.2Ah

35 1 Y146.0107 Motore brushless T-FOX

36 1 Y148.0111 Gr. Grilletto con interruttore T-FOX

37 1 Y153.0101 Barra catena T-FOX

38 2 Y159.0100 Spina 4x8

39 1 Y164.0109 Molla paracatena T-FOX

40 1 Y164.0110 Molla per sicura T-FOX

41 1 Y164.0112 Molla per tubo olio T-FOX

42 1 Y168.0101 Sicura avviamento T-FOX

43 1 Y168.0102 Sicura grilletto T-FOX

44 1 Y171.0135 Carter anteriore seghetto T-FOX

45 1 Y171.0136 Cover destra seghetto T-FOX

46 1 Y171.0137 Cover sinistra seghetto T-FOX

47 1 Y171.0138 Corpo riduttore T-FOX

48 1 Y171.0139 Coperchio riduttore T-FOX

49 1 Y189.0108 Pignone per tensionamento T-FOX / T-REX

50 1 Y189.0109 Gr. Pignone motore completo T-FOX

Pos Q.tà Codice Descrizione
51 1 Y189.0111 Pignone per catena T-FOX / T-REX

52 1 Y189.0115 Pignone motore T-FOX

53 1 Y190.0101 Catena 1/4 38 maglie T-FOX

54 1 Y197.0112 Gr. Corona riduttore completa T-FOX

55 1 Y197.0114 Corona dentata T-FOX

56 1 Y197.0115 Boccola vite senza fine T-FOX

57 1 Y218.0116 Modulo LCD + supporto T-FOX

58 1 Y218.0117 Scheda Elettronica di controllo T-FOX

59 1 Y232.0100 Pompa lubrificazione olio T-FOX

60 1 Y245.0110 Pulsante di accensione T-FOX / T-REX

61 1 Y245.0111 Connettore batterie 24V 2,5Ah e 4Ah

62 1 YPAC.0113 Kit tensionamento catena T-FOX

63 1 YPAC.0116 Kit covers T-FOX


